Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

Option two.
This option will provide a broader range of programs/interests wiilst increasing access.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

Comments:

I believe that all sectors of society should enjoy similar basic priveliges. Television
companies should concentrate on rationalising their cost in the ridiculously high salaries they
pay broadcasters, and concentrate more on providing a service to Deaf and visually impaired
people.
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